

RUSAVSKÝ FOTBALOVÝ ZPRAVODAJ



13. 5. 2023, 22. kolo III. třídy sk. A

SK RUSAVA

VS

SK RAJNOCHOVICE

Další zápasy 20. kola: dnes Loukov - Chvalčov, zítra Bystřice p/H B - Roštění, Komárno - Hlinsko p/H, Mrlínek - Prusinovice, Tučapy - Kostelec.

Zítra dopoledne hraje naše starší příprava další zápas finálové skupiny, v 9:30 hodin začíná duel proti vedoucímu celku soutěže, spojenému mančaftu Zdounky/Zborovice. Muži jedou příští týden do Tučap, hraje se v neděli, začátek utkání už v 14:00 hodin.

Slosovatelný program:

29. 4. 2023, 20. kolo RUSAVA - LOUKOV 2:4 (1:1)

Branka: Miroslav BÍLEK, Vladimír SEDLÁŘ (z pen.)

Sestava: Svoboda - Sedlář, Pavelec, Zbranek, Mikšík - Ryška, Karol, Třasoň, Hradil - Bílek, T. Vaculík (D. Krajcar, Samoliuk)
Úvod zápasu se nám vcelku vydařil, po krásném obloučku Třasoně šel sám na brankáře Bílek, hostující obránce ho postrčil, z penalty sice trefil Třasoň tyč, ale po následné trmě, vrmě nás poslal svým důrazem do vedení kapitán Bílek. Hra se v průběhu první půle vyrovnávala, malinko víc jsme měli míč my, ale po zaváhání v obraně soupeř srovnal. Začátek druhé půle patřil spíš hostům, kteří šli také do vedení. Poté jsme ale kopali druhou penaltu my, navíc byl vyloučen hostující Kamil John. Jako by nás přesilovkový stav ale spíš uchvácholil, že to už půjde samo, že se nemůže nic stát. Ale stalo se. Hosty jsme nechávali chodit do brejků, sami jsme šance neproměňovali (T. Vaculík, Ryška, Hradil, Bílek).

Výhra hostů je zasloužená, ne že by byli lepší, ale nedělali takové chyby, dva góly jsme jim před naší brankou nachystali jako na zlatém podnose (Zbranek, Mikšík), také o body bojovali víc než my. Velmi dobře jim zachytil gólman Špaček, obranu výborně řídil Jakub John. My jsme samozřejmě přesvědčeni, že kdyby nechyběli v obraně Románek s Vávrou a hlavně duo útočníků Havránek - Mich. Vaculík (čímž nám odešla víc než polovina gólů), zápas by vypadal úplně jinak. Ale na kdyby se nehraje. Pokud prohrájeme přesilovku 0:2, tak nemůžeme bodovat.

Další zápasy kola:

Tučapy - Hlinsko p/H 5:0, domácí potvrdili úlohu favorita bez nejmenších problémů - rukavica, které se tentokrát neúčastnil v dresu hostů David Novotníček.

Kostelec - Roštění 2:1, během tří minut (70. - 72.) poslal sudí Konečný předčasně do sprch dvě hostující opory (Číhal a Duda), čehož domácí deset minut před koncem využili ke vstřelení vítězné branky.

Komárno - Prusinovice 2:1, na prvomájové pondělí se hrál špil o první flek, hosté odjžděli smutní, vedli sice díky gólu krále letošních střelců R. Nevřaly, ale čtvrt hodinu před koncem domácí z penalty srovnali a v první minutě nastaveného času D. Šindelek vstřelil vítězný gól. Poté navíc hostující Vybíral viděl zblízka ještě červenou kartu.

Mrlínek - Rajnochovice 4:1, velké střelecké představení domácího kanonýra Davida Horáka, který vstřelil všechny čtyři góly svého týmu, hostující snajpr Topič odpověděl pouze jednou brankou.

Martinice - Chvalčov 3:4, ještě tři minuty před koncem domácí vedli, i o bod přišli v nastaveném čase díky gólu hostujícího Franka (hostující Trnčák skóroval předtím dokonce dvakrát), sudí Závojský vytáhl v nervózním zápase 9x žlutý kartonek. Mela se strhla mezi fanoušky i po zápase.

7. 5. 2023, 21. kolo KOSTELEK - RUSAVA 2:6 (0:4)

Branka: Tomáš VACULÍK 3, Jan HAVRÁNEK 2, Marián ROMÁNEK

Sestava: Benkovič - Románek, Vávra, Bílek, Mikšík - Ryška, Třasoň, Sedlář, Hradil - T. Vaculík, Havránek (Zbranek, Škarpich)
Naši plejeři si užili pohodový zápas. O vítězství rozhodli hned v prvním poločase. Užili si i nejhezčí hřiště, jaké v této soutěži je. Domáci nastoupili bez několika hráčů a za celý zápas si vytvořili asi jenom dvě slušné šance. To my se mohli ještě aspoň pětkrát určitě radovat (Vávra neproměnil dokonce i pokutový kop). Hatrickem se blýskl Tomáš Vaculík, který svou rychlostí stejně jako jeho útočný kolega Hans Havránek na domácí platil. Tomáš jasnou tutovku hlavou sám před brankářem neproměnil, zato z nenápadné akce trefil bodlem „angličana“. Nejhezčí náš gól ale byl asi hned ten úvodní, když Románek krásně trefil slabší nohou ze šestnáctky těžkou strelou přesně.

Další zápasy kola:

Prusinovice - Martinice 3:0 kontumačně

Chvalčov - Mrlínek 2:1, malé derby rozhodl brankou v devadesáté minutě veterán Zmeškal. Hostům chyběl kromě dlouhodobě zraněného Dostála i další špilmachr Dušan Zapletal.

Roštění - Tučapy 2:4, domácí šli sice gólem z penalty do vedení, ale vaz jim zlomily poslední tři minuty prvního poločasu, kdy dostali v každé minutě gól (hostující kanonýr Vedra se trefil dvakrát).

Rajnochovice - Loukov 5:3, hostům scházely opory z minulého týdne u nás bratři Johnovi i gólman Špaček, nehrál ani Luky Kocman, jeho brácha Pavlík sice skóroval, ale to bylo proti domácím málo. Dvakrát se trefil domácí Topič.

Hlinsko p/H - Bystřice p/H B odloženo

Tabulka III. třídy:

1. Komárno	47	64:14	6. Rajnochovice	32	44:35	11. Bystřice p/H B	18	41:38
2. Prusinovice	46	69:33	7. Loukov	27	48:43	12. Roštění	4	25:82
3. RUSAVA	33	84:50	8. Tučapy	24	42:48	13. Hlinsko p/H	1	20:79
4. Chvalčov	33	43:40	9. Kostelec	22	37:61			
5. Mrlínek	32	33:30	10. Martinice	19	54:71			

Tabulka střelců:

27 - Radek Nevřala (Prusinovice)	16 - Ondřej Vedra (Tučapy), Roman Číhal (Martinice)
25 - JAN HAVRÁNEK (RUSAVA)	14 - Martin Holomek (Martinice)
22 - MICHAL VACULÍK (RUSAVA)	12 - Lukáš Marek (Prusinovice), David Horák (Mrlínek)
19 - Tomáš Topič (Rajnochovice)	11 - Miroslav Trnčák (Chvalčov), Jakub John, Dominik Plesník (Loukov)
17 - Jaroslav Žejdlík (Komárno)	

STARŠÍ PŘÍPRAVKA

30. 4. 2023, 4. kolo finálové skupiny KORYČANY - RUSAVA 3:21

Branky: Jakub MOZOLA 6, Jakub KLEMENT 6, Vladislav HENERALCHUK 4, Tomáš PAVELEC 2, David ZLÁMAL 2, Eduard GREGOR

Sestava: Matela - E. Gregor, Heneralchuk, J. Gregor - Jak. Klement, Mozola, (Pavelec, Zlámal, Káčerková, Škarpich)

Od první minuty bylo jasné, že mladší a menší soupeřovy děti nebudou našemu týmu stačit (I když malé holky už uměly hezké kličky). Náš tým hrál na krásném hřišti za krásného počasí hezký fotbal, ve druhé půli jsme se víc než na střelení gólů zaměřili na kombinační hru a docela nám to šlo.

Další zápasy kola: Mrlínek - Zdounky/Zborovice 4:14, Kvasice/Lubná - Holešov B 2:11.

7. 5. 2023, 5. kolo RUSAVA - MRLÍNEK 10:1 (7:1)

Branky: Jakub MOZOLA 5, Vladislav HENERALCHUK 2, Jakub KLEMENT, David ZLÁMAL, Jan GREGOR

Sestava: Dresner - E. Gregor, Heneralchuk, Pavelec - Mozola, Klement (J. Gregor, Zlámal, Matela, Škarpich)

Souboj o třetí místo nám hodně ulehčila nekompletní sestava hostů, přijeli pouze s jedním náhradníkem, navíc dvě děti byli úplní špuntíci. Jeden z nich, vynikající talentovaný Patrik Pohlotka je sice poslal do vedení, zbytek zápasu už byl ale zcela v naší režii. Hlavně první poločas jsme hráli velmi dobře, rychle, kombinačně dopředu.

Další zápasy: Zdounky/Zborovice - Kvasice/Lubná 18:3, Holešov B - Koryčany 31:0.

Tabulka po polovině finálové části:

1. Zdounky/Zborovice	15	84:21	4. Mrlínek	6	25:37
2. Holešov B	12	72:16	5. Kvasice/Lubná	3	22:55
3. RUSAVA	9	54:32	6. Koryčany	0	6:102

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA

28. 4. 2023, 12. kolo PRUSINOVICE/RUSAVA – HOLEŠOV B 6:10

Branky: Lukáš STRÝČEK 4

Hosté byli o něco lepší a zaslouženě vyhráli. V našem dresu nastoupil celý náš čtyřlístek Lukáš Strýček, Veronika Káčerková, Hugo Kvasnička i Lukáš Káčerek

Další zápasy kola: Rymice - Chvalčov 4:15, Loukov - Slavkov p/H 19:5

Konečná tabulka po základní části:

1. Chvalčov	36	224:55	5. Ludslavice	12	90:138
2. PRUSINOVICE/RUSAVA	27	159:101	6. Slavkov p/H	6	95:194
3. Holešov B	24	142:95	7. Rymice	3	52:159
4. Loukov	18	113:131			

7. 5. 2023, 1. kolo finálové skupiny KORYČANY - PRUSINOVICE/RUSAVA 2:5

Branky: Lukáš STRÝČEK 2, Lukáš KÁČEREK

Výborný zápas odehrál na úvod finálové skupiny náš tým, dlouhá cesta se díky nezměrné bojovnosti vyplatila, na výhře se podílely všechny naše, kromě střelců i Hugo Kvasnička v brance a Verča Káčerková.

5. 5. 2023, 1. kolo skupiny o 13. místo PRUSINOVICE/RUSAVA B - BŘEST 11:5

Branky: Veronika KÁČERKOVÁ 2

Protože prusinovičtí mají docela dost začínajících dětí, přihlásil Aleš Pumpřla do poslední skupiny i „rezervu“. I ta začala vítězně, podíleli se na tom sourozenci Káčerkovi, Verča sice chytala v brance, i přesto dokázala dvakrát skórovat.

STARŠÍ ŽÁCI

Starší žáci Prusinovic nejprve těsně podleli v Kroměříži domácímu céčku 4:5 (gól vstřelili i David Hudec - devatenáctý v sezoně, Milan Zachara - třináctý v sezoně i Kuba Holšán), o týden později nečekaně prohráli i doma se spojeným týmem Rymice/Kostelec 0:1. I tak jim v tabulce patří druhé místo (za spojeným výběrem Zdounky/Zborovice) se stejným počtem bodů jako Chvalčov a Těšnovice.

MLADŠÍ ŽÁCI

Mladší žáci Prusinovic zvítězili 5:1 se Záhlinicemi, gól vstřelil i Tomáš Stryček. Jeho desátý gól znamenal deváté místo v tabulce střelců po základní části soutěže. Minulý víkend jim začala finálová skupina vítězstvím na penalty 4:3 v Morkovicích.

FOTBALOVÝ REGION

Ve třetí lize Kroměříž snad utnula kritickou část sezony domácí výhrou s Kvítkovicemi 3:1, v tabulce ztrácejí hanáci na druhém místě dva body na vedoucí Hlučín. V divizi tentokrát oba regionální zástupci prohráli Holešov 0:2 ve Všechovicích a Skaštice 1:3 v Nových Sadech. Holešov je na tom slušně - 7. místo, 29 bodů, Skaštice se musejí mít na devátém místě s 23 body ještě na pozoru (pětibodový náskok na předposlední mančaft tabulky). Bystřice p/H uhrála dobrou plichtu v Morkovicích, na předposlední Nedašov ztrácejí „čagani“ jeden bodík (Kvasice jsou třetí, Morkovice osmé). V I. B třídě holešovská rezerva potěšila, a trochu i sebe překvapila výhrou 5:1 ve Fryštáku - vzhledem k tomu, že téměř půlku sestavy tvořili dorostenci. Martin Charuza odehrál celý zápas. V okresním přeboru má za sebou velmi vydařený dvojkvíkend Slavkov p/H, hlavně díky gólům kanonýra Ponížila porazili nejprve doma 3:1 Lubnou a naposledy vyhráli na půdě kvasické rezervy. Tabulku okresu vedou dál s luxusním náskokem Němčice (bude se jim chtít výš po jejich roční anabázi před dvěma lety?), na konci tabulky je na tom nejhůř trojlístek Počenic, Pravčice a Žalkovice (ještě nedávno mančaft I. A třídy), úplně v klidu ale nemůžou být v Rymicích a ve Slavkově.

SPORTOVNÍ AKTUALITY

Fotbalová liga vrcholí nadstavbou, jestliže derby tři kola před koncem a hlavně pak finále poháru bylo označováno jako velmi důležitý zápas, tak zítra to teprve může, ale nemusí být klíčové. Pokud by Sparta doma na Letné dnes vpoledne dokázala dát víc gólů než slávisť, pět bodů na poslední tři kola už by byl hodně hodně slibný náskok. Ale ve finále MOL cupu Slavia předvedla, že je pořád ještě o pořádný krok před svým rivalem. Liga mistrů má za sebou úvodní semifinále, dočká se konečně Guardiola se svými milionářskými zaměstnavateli vysněné trofeje nebo je stejně jako loni v odvetě vypeče trochu podceňovaný bílý balet? V Itálii poprvé od doby božského Diega Maradony (a celkově teprve podruhé) získala scudetto Neapol, ve Francii se hodně spekuluje o konci Messiho v PSG, to by byla teda hodně rychlá štace - že by geniálnímu Leovi fanoušci neodpustili, že připravil galského kohouta o světový titul? O šampiona začali hrát také hokejisté, jednou z největších opor našeho mančaft má být klučina z Pravčic (Filip Chytil z NY Rangers).